



ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА

Управління стратегічного розвитку міста

м. Тернопіль, вул. Листопадова, 5, 46001 тел.: (0352) 25 07 21, (0352) 52 00 59, (0352) 52 59 80
e-mail: usrm.mr@gmail.com web: ternopilcity.gov.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» розроблена співробітниками Навчально-наукового інституту міжнародних відносин ім. Б. Гаврилишина після консультацій із науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці фахівців цієї спеціальності. В освітньо-професійній програмі відображено загальну характеристику, подано обсяг і опис освітньої програми, надано перелік програмних компетентностей випускника, визначено програмні результати навчання, визначені форми атестації здобувачів та вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти. Програмні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг нормативних й вибіркових дисциплін повністю відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю за спеціальністю 051 «Економіка» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Частка науково-педагогічних працівників з науковими ступенями та вченими званнями, які забезпечують викладання лекційних годин компонент освітньо-професійної програми «Міжнародна економіка» відповідає встановленим вимогам.

Поряд з тим пропоную розширити базу вибіркових дисциплін для більш глибокого врахування індивідуальних інтересів студентів.

Аналіз представленої програми дозволяє зробити висновок про те, що освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» відповідає європейським і світовим вимогам для підготовки фахівців з цієї спеціальності та може бути використана у освітньому процесі підготовки магістрів денної та заочної форми навчання.

Начальник управління



Юрій ДЕЙНЕКА